
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 ANO XXI           PAUTA DO DIA 08 DE AGOSTO DE 2023           NÚMERO  1166 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O   :   O I T O   V E R E A D O R E S 

 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 TEX T O    B Í B L I C O 

 

Tende piedade, ó meu Deus, misericórdia! Na imensidão de vosso amor, purificai-me! Lavai-me 
todo inteiro do pecado, e apagai completamente a minha culpa! Eu reconheço toda a minha 
iniquidade, o meu pecado está sempre à minha frente. Foi contra vós, só contra vós, que eu 
pequei, e pratiquei o que é mau aos vossos olhos! Mostrais assim quanto sois justo na sentença, 
e quanto é reto o julgamento que fazeis. Vede, Senhor, que eu nasci na iniquidade e pecador já 
minha mãe me concebeu. Criai em mim um coração que seja puro, dai-me de novo um espírito 
decidido. Ó Senhor, não me afasteis de vossa face, nem retireis de mim o vosso Santo Espírito! 
(Salmo 50) 

 
 

P  E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :    O I T O   VE R E A D O R E S 

 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 
 

- LEITURA  DA SÍNTESE  DA  ATA  ANTERIOR: 
 

 

- LEITURA  DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA  DE PROJETOS: (às comissões) 
 

1-PLO 158/2023 = VEREADORA THAIS SOUZA 
Reconhece os cães e gatos como seres sencientes, com natureza jurídica própria. 
 

2-PLO 162/2023 = VEREADOR ELI ROSA 
Veda notificações vexatórias por parte das empresas concessionárias dos serviços de energia e água aos 
consumidores no âmbito do Município de Anápolis. 
 

3-PLO 166/2023 = VEREADORA THAIS SOUZA 
Estabelece os critérios e parâmetros para funcionamento de "Supermercados Amigo dos Animais”. 
 

4-PLO 173/2023 = VEREADORA THAIS SOUZA 
Institui o ''Agosto Verde'', mês de prevenção à leishmaniose, no calendário de comemorações e eventos do 
Município de Anápolis. 
 

 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 
 

 

 

 G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 
 

 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 

 

 O R D E M  D O  D I A :  
 Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :   D O Z E   V E R E A D O R E S 

 

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

 

 

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 096/2023 = VEREADORA CLEIDE HILÁRIO 
Dispõe sobre a Política Municipal de Empoderamento da Mulher, no âmbito do Município de Anápolis.  
 
 

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 
 

1-PLC 055/2023 = VEREADOR LISIEUX JOSÉ BORGES 
Autoriza o Poder Executivo para que seja criado o Fundo Municipal Contra a Fome em nosso Município e dá 
outras providências. (Constituição/Justiça com Emendas, Assistência Social, Finanças favoráveis ao projeto) 
 

2-PLO 113/2023 = VEREADOR PROFESSOR MARCOS CARVALHO 
Declara patrimônio cultural imaterial no Município de Anápolis a Cultura Hip Hop com todas as suas 
manifestações artísticas e dá outras providências. (Constituição/Justiça, Educação/Cultura, Finanças favoráveis 
ao projeto) 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

3-PLO 114/2023 = VEREADOR REAMILTON ESPINDOLA 
Institui o Dia Municipal da Equoterapia em Anápolis-GO. (Constituição/Justiça, Saúde/Saneamento, 
Educação/Cultura, Finanças favoráveis ao projeto) 
 
 

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES 
 

 

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 
 
 

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 
 

 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  / PDL = PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA / VET = VETO / PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
  C O M U N I C A Ç Õ E S :  

Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :    O I T O   V E R E A D O R E S 
 

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.) 
 

A G E N D A   =   I N F O R M A Ç Õ E S   D A D A S   P E L O   C E R I M O N I A L    

INICIATIVA TEMA DO EVENTO DATA / HORÁRIO LOCAL    

VEREADOR JOÃO FEITOSA MOÇÃO DE APLAUSOS RENOVAÇÃO CARISMÁTICO CATÓLICA  09h30m / 10/082023 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANÁPOLIS 
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